



Олимпийцы

Только церемонию открытия Олимпиады в Рио посмотрело почти 3 млрд человек. Могли ли дизайнеры пропустить это событие? Ralph Lauren одел американскую сборную, H&M пошили форму для шведских олимпийцев и паралимпийцев, DSquared2 обрядили в свитшоты канадскую сборную, Christian Louboutin одел и обул кубинцев, британцы соревновались в форме Adidas X Stella McCartney. За российскую



сборную вновь отвечала компания Bosco. И если парадная форма успела отхватить немного критики, то спортивные костюмы, навеянные русским авангардом, Dazed & Confused назвал лучшими в этом олимпийском сезоне.

